

上海上港、广州恒大作为仅有的两支闯过“50分”大关的中超球队,业已在联赛冠军争夺战中抢占了先机,如今,中超告一段落,亚冠战火重燃。作为亚冠8强中仅有的中超独苗,广州恒大将在25日客场挑战日本柏太阳神,这是双方的首回合较量。几个月前,就是在柏太阳神的主场,鲁能泰山被对手绝杀,为小组未能出线埋下了伏笔。这一次,广州恒大能否顺利过关,为本队顺利杀入四强打下一个坚实的基础?

本报记者 李志刚

亚冠四分之一决赛首回合今日打响 客战柏太阳神 恒大迎来挑战

亚足联

恒大迎来挑战

这已经是广州恒大连续四次杀进亚冠八强,他们自然得到了亚足联官方网站的青睐。在展望恒大的作战前景时,亚足联官方网站撰文称“作为亚冠前冠军,中国的广州恒大在重返亚洲之巅的道路上要面临不小挑战”。

亚足联官网分析称,恒大和太阳神两队在夏天都进行了人员调整:广州恒大用斯科拉里换掉主帅卡纳瓦罗,并且从英超热刺队引入了保利尼奥,而高拉特目前以8球占据着亚冠射手榜第一的位置,可以说目前恒大阵容得到了一

个全面升级;而柏太阳神在本赛季J联赛经历了一个动荡的开局,但八分之一决赛两回合淘汰韩国水原三星后,柏太阳神找回了状态,过去7场比赛他们已经赢下了6场。

斯科拉里

好汉不提当年勇

对于柏太阳神,恒大并不陌生,他们曾经在2012年小组赛、2013年半决赛两次遇到柏太阳神队,恒大四战3胜1平,占有绝对心理优势。其中2013亚冠联赛半决赛,广州恒大更是主客场两回合8:1淘汰柏太阳神,客场4:1击败

了对手,不过恒大现任主帅斯科拉里认为时过境迁,他说:“不能这么比较了,时代不同了,球队也都有变化。”埃里克森不能出场比赛,郜林也因为停赛的问题很久没有随队参加正式比赛,斯科拉里说:“我相信郜林一定会

表现非常出色,我对他有信心。”恒大队中最有名气的罗比尼奥没有报名亚冠,当被问及没有罗比尼奥参加亚冠是否有足够赢球信心时,斯科拉里强调“当然有信心”。

吉田达磨

我们有所提高

“这场比赛很重要,我们肯定会全力发挥自己的实力,让恒大以及其他的球队看到我们的能力。这场比赛对于我们来说意义重大,恒大队也是一样,所以,我们要全力比赛。”柏太阳神主帅吉田达磨赛前这样说。本赛季亚冠小组赛,柏太阳神对阵鲁能一胜一平获得了出线权。

都是后防,“两年前我们曾经和广州恒大比赛过,今年我们又与山东鲁能踢过。通过比赛我们知道中国队的水平很高,像广州和山东在得分能力方面很强,我是一直这样认为的。但通过这两年的时间,我们也同样有所提高。”

吉田真的会指挥队伍压出去吗?恐怕真是如此,因为在他看来,中超球队的软肋

恒大主教练斯科拉里信心满满。(资料片)

多特蒙德四球狂胜“升班马”

新华社柏林8月23日体育专电(记者 王东) 多特蒙德队23日客场四球狂胜“升班马”英戈尔施塔特队,两轮过后以净胜球优势力压拜仁慕尼黑队,坐上德甲足球联赛积分榜头把交椅。

新赛季德甲首战,英戈尔施塔特队客场一球小胜美因茨队,本轮主场对阵多特蒙德队,这支“升班马”也被寄予厚望。不过,差距明显,继上一轮4:0完胜门兴格拉德巴赫队之后,多特蒙德队又拿到一场4:0的大胜,从而以净胜球优势压倒拜仁,登上积分榜榜首。

另外,汉堡队当日3:2力克斯图加特队。

尤文图斯主场不敌乌迪内斯

新华社罗马8月23日体育专电 尤文图斯队23日迎来新赛季意甲首战,结果他们主场0:1不敌乌迪内斯队,历史上第一次在主场的首轮比赛中输球。

两队在历史上共交手87次,其中在联赛中82次相遇,尤文图斯55胜16平11负,占据绝对优势。尤文上次输给乌迪内斯要追溯到2010-2011赛季的第22轮意甲,当时他们主场1:2告负。

国际米兰坐镇主场迎战亚特兰大队,本赛季刚刚转会而来的黑山前锋约维蒂奇在补时第三分钟上演世界波绝杀,帮助球队1:0取得联赛“开门红”。

此外,佛罗伦萨2:0战胜AC米兰队,恩波利1:3不敌切沃队,巴勒莫1:0小胜热那亚队,萨索洛2:1力克那不勒斯队,桑普多利亚5:2横扫卡利亚队,佛罗西诺内1:2不敌都灵队。

鲁能旧将勒夫发威 科林蒂安领跑巴甲

新华社里约热内卢8月23日体育专电(记者 姬烨) 巴甲联赛第20轮23日全部结束,依靠山东鲁能旧将勒夫的两粒进球,科林蒂安队主场3:0完胜卫冕冠军克鲁塞罗队,继续以4分优势领跑积分榜。

勒夫此役在第14和第47分钟打入两球,加之哈德森攻入的一球,科林蒂安在主场近41000名球迷的助威声中取得胜利。克鲁塞罗虽然占据控球优势,但只获得3次真正的破门机会,主队门将卡西欧力保球门不失。获胜之后,科林蒂安以43分领跑。

排名第二的米内罗竞技队主场2:1力克帕尔梅拉斯队,主队球员普拉图独中两元,他在本赛季已打入9球,在射手榜上仅次于打入11球的圣保罗射手里卡多·奥利维拉。凭借本场胜利,米内罗竞技以39分继续位居次席。

新赛季西甲联赛揭幕

皇马闷平希洪 巴萨复仇毕巴

新华社马德里8月23日体育专电 巴塞罗那队23日在西甲首轮比赛中客场1:0战胜毕尔巴鄂竞技队,其中梅西点球被扑,苏亚雷斯破门为球队建功。西甲另一豪门皇家马德里队客场0:0闷平希洪竞技队。

毕尔巴鄂竞技队刚刚在西班牙超级杯中战胜巴萨获得冠军。本场比赛也被看做巴塞罗那的复仇之战。

第32分钟,苏亚雷斯在禁区内被犯规,巴萨获得点球机会。梅西主罚的点球被伊莱索斯扑出,巴萨错失打破僵局的良机。第54分钟,苏亚雷斯在禁区内接阿尔巴传球破门。最终,巴萨1:0取得新赛季“开门红”。

巴萨在联赛中的最大竞争对手皇家马德里队本轮在



错失得分良机,C罗很失望。

客场对阵希洪竞技队。拥有C·罗纳尔多和贝尔等优秀进攻球员的皇马却没能将射门转化为进球。最终,皇马客场0:0战平对手。

在西甲首轮其他比赛中,

塞尔塔客场2:1战胜莱万特,皇家贝蒂斯1:1战平比利亚雷亚尔,西班牙人1:0战胜10人作战的赫塔菲,马德里竞技1:0战胜“升班马”拉斯帕尔马斯队。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2015年8月25日晚23:00至26日早上8:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司